Razgovor s književnicom Nadom Mihoković Kumrić
U četvrtak 23.11.2010. OŠ Rivarela posjetila je poznata književnica Nada Mihoković Kumrić. U razgovoru s njom sudjelovali su učenici 5.,6. i 7. razreda. Razgovor se održao u višenamjenskom prostoru Škole.
Nada Mihoković Kumrić po zanimanju je farmaceut. Ima 59 godina, rodom je iz Podravine i ima dvoje djece  Anu i Mariju. Napisala je devet knjiga, od čega 6 romana za djecu. Njezino najpoznatije djelo je „Lastin rep“ za koji je dobila nagradu Mato Lovrak. Teme njezinih knjiga su uglavnom tinejdžeri, problemi u obitelji, odrastanje.
O tome da postane književnica odlučila je u 7. razredu OŠ. Svoje je radove uporano slala na tadašnju radio stanicu. Pisala je pod pseudonimom Beba Danev. Prvi rad koji je objavila bio je „Zbirka“ 1964. godine. 
Kaže kako za dobrog književnika treba imati dar+tehniku+marljivost. U svojim knjigama rijetko je izmišljala stvari, uglavnom su to bile situacije i priče  iz stvarnog života. Za sebe kaže da je radoholičar te da je pisanje opušta. Najdraža njezina knjiga joj je „Tko vjeruje u rode još“. 
Svoj razgovor s učenicima obilježila je  humorom. Razgovor je prekinut školskim zvonom. Poručila je da bi joj bilo drago kad bi u nekom od učenika potakla pisanje. Ako se to dogodi, očekuje poziv za promociju prve knjige. Učenici su mogli kupiti neke od njezinih knjiga s potpisom.
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