Kvalitetna škola Hrvatska

Teorija izbora u školi

Put ka kvalitetnoj školi-Školi bez prisile
U Školi se 5. i 6. studenoga 2010. g. za učitelje i stručne suradnike OŠ ''Rivarela'' Novigrad održao IV. seminar teorije izbora u školi – Suradničko vođenje – Kultura samopouzdanja.  4. susret dio je II. faze sustava. Voditeljica seminara bila je gđa. Jagoda Tonšić-Krema, prof. 

Svaki je polaznik dobio vježbenicu 4. teorija izbora u školi: suradničko vođenje u kojoj se nalaze različiti tekstovi povezani s idejama kvalitetne škole, te sav potreban materijal za različite vježbe koje su provedene u malim skupinama i plenumu. 
U radionicama se raspravljalo o tipovima straha u školi i načinima istjerivanja straha iz razreda, škola, ureda.. Učenici misle:''Ako se ne trudim, neću doživjeti neuspjeh.'' Ukoliko ne uči iz vlastitih pogrešaka, neuspjeh ne postoji. Bilo je ljudi koji su se suprotstavili Th. Edisonu govoreći: ''Nisi uspio u preko tisuću eksperimenata.'' Nije se složio:''Na preko tisuću načina naučio sam da stvar ne uspijeva. Bliži sam pronalaženju kako uspijeva i uspjet ću u svojim invencijama koje će učiniti život na svijetu boljim.''
Na susretu se govorilo i o ubojitim navikama koje razaraju međuljudske  odnose; okrivljavanje, žaljenje, prigovaranje, prijetnje, potkupljivanje, kritiziranje i kažnjavanje, ali i o primjeni navika koje pospješuju odnose; ohrabrivanje, vjerovanje, podržavanje, poštovanje, prihvaćanje, pregovaranje i slušanje. 
Seminar je dao odgovore na pitanja: Na temelju čega stvaramo vrijednosti, Čemu služe vrijednosti? Možemo li mijenjati svoje vrijednosti? 

U završnom dijelu rada raspravilo se o pravilima u radu, odnosu rukovoditelja-voditelja prema radnicima, o pomaganju u kolektivu na svim razinama. 

Susret je završio u vedrom raspoloženju. Očekivanja polaznika su ispunjena. Polaznici su susret ocijenili izuzetno korisnim i uspješnim, a spoznaje primjenjive u komunikaciji u poslovnom i privatnom životu. 
