Pokaži što znaš
Izvrsna zabava za kraj!!! (ili iznenađenjima nikad kraja)
Prvo je polugodište u Školi završilo u pravom blagdanskom raspoloženju. U bogatom programu u kojem je svatko mogao pronaći ponešto za sebe i svoj još neotkriveni talent, učenici su se darivali bogatim i raznovrsnim nastupima. Mlađi Rivarelini učenici u prigodnom su programu pokazali svoja najbolja recitatorska, glumačka i pjevačka ostvarenja. I Djed Mraz bio je zadovoljan programom pa je sve darivao božićnim darovima. 
Na početku programa učenika viših razreda blagdansku je atmosferu do vrhunaca podigla specijalna  gošća programa Majda Šušelj, Novigrađanka i bivša učenica Škole, umjetničkog imena Tara. Sve je učenike osvojila jednostavnošću i izuzetno motivirajućim nastupom u popularnom ritmu svojih pjesama. Nakon urnebesnog iznenađenja dana Majda se pridružila žiriju i popratila  Rivarelin   Talent Show, programu pod nazivom Pokaži što znaš. A da znaju puno i jako dobro uvjerili smo se u maštovito smišljenim plesnim točkama Tine i Tine, glumačkim nastupima Onura i Šeherezade u izvedbi osmaša, pjevačkim duetima Kristijana i Chrissa, Lorenza, Nina i Adama, Rinovog i Martinovog solo nastupa za klavirom i bubnjevima, najnovijim dogodovštinama Balkan Big Brothera. 
Vrijeme do konačne odluke žirija ispunili su još jedni gosti dana. Svojom su neposrednošću i spontanošću odmah osvojili publiku i pokazali nam ono u čemu su najbolji.  Breaker Valentin i žongler Gordan iz porečke urbane subkulturne baze osim što znaju glumiti, imitirati i odlično komunicirati s publikom , najbolji  su u break danceu i žongliranju. Gosti iz Poreča pozvali su sve zainteresirane da se jave gđi Alici Jugovac kako bi se mogla organizirati radionica za učenike. Odličan način da se pridružimo UNICEF-ovom projektu Stop nasilju među djecom-Škola bez nasilja !!! Mnogi su se nakon nastupa zadržali u razgovoru s Valentinom i Gordanom, a onda je slijedio najuzbudljiviji dio dana, proglašenje najuspješnijih u trima kategorijama; kao naj talent proglašen je Martin za bubnjevima, Balkan Brotheri odnijeli su nagradu za najhumorniju točku, a Rino Malbašić  za   naj poruku  programa.
U dobrom raspoloženju, s puno pozitivne energije i radosti u srcu učenici su priveli kraju i oprostili se  s 2010. godinom!  Izvrstan način za ulazak u novu 2011. godinu!!! Sretno!!!
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