SRCE BEZ PARKETA
U svijetu sporta poseban je doživljaj kada ekipa ostavi srce na parketu. Ali gotovo je nevjerojatno kada srca sportaša ostanu bez parketa. Našu školu zadesila je ova tužna sudbina.

Jesenske kiše su 19. rujna 2010. prouzročile velike poplave na Bujštini pa je i naš grad te noći poharao vodeni val. Najviše je stradala posve nova sportska dvorana, ali na putu prema moru vodena masa je opkolila i moju školu. Nije čudo što je tako jer škola se nalazi na području koje su stari zvali Lako što u prijevodu znači jezero. 
Sva voda koja je dospjela u prizemlje škole našla je put i do naše dvorane. Voda koju nije bilo moguće ukloniti nije bila isprva vidljiva pa se parket natopio i promijenio oblik. S nevjericom smo iz dana u dan pratili stanje sve dok jednog dana nije osvanula obavijest o zatvaranju naše dvorane za nastavu. Bilo je to uoči školskog turnira pa je svima postalo jasno da nećemo imati prilike odmjeriti svoje vještine. Nevolja je, nema sumnje, ali i prilika da se pronađe način za nabavu novog sportskog poda. Pripremni radovi zamjene podloge i parketa su u tijeku. Sve molimo za strpljenje i razumijevanje. 
Srca su spremna i čekaju  nove sportske izazove i pobjede!
                                                                           Ivan Kukuljan, 7.b
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