RIVARELINA NOINA ARKA

''Noina Arka'' je udruga za pomoć napuštenim, ranjenim, zlostavljanim, odbačenim i skotnim životinjama. Osnovana je 14. srpnja 1993. godine u  Zagrebu. Osim primarne djelatnosti udruga pruža  pomoć i potporu ljudima koji brinu o većem broju životinja. 

 13. siječnja 2011. godine psihologica Zorica Topalović i učenici OŠ ''Rivarela'' Novigrad odlučili su pomoći Udruzi u radu. U školi se počelo s prikupljanjem novaca, hrane, lijekova, igračaka i  drugih potrepština za omiljene kućne ljubimce. U rad Rivereline Noine Arke do sada se uključilo desetak učenika, mahom učenica iz sedmih razreda. Sastaju se petkom 7. sat. Vrata  Udruge otvorena su za sve ljubitelje životinja. Pridruži se i ti! 

Do sada su napravljeni  plakati i leci kako bi se obavijestilo i ostale građane o aktivnostima Noine Arke u Novigradu i šire s namjerom da se  što više ljudi pridruži akciji.
P.S. Ljubičasta kasica za prikupljanje novaca nalazi se kod dežurnih učenika, u školskoj i gradskoj knjižnici, kod Edija u gradu i u ordinaciji dr. Grgurića.
Hvala svima na pomoći i podršci!!!
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