Izvrsni recitatori!
Međuškolski susret LiDraNo 2011. održan je 27. siječnja 2011. godine u višenamjenskom prostoru Škole s početkom u 14 sati. Ove je godine LiDraNo održan s malom novinom; međuškolski susret odnosio se na gradske osnovne škole, našu i Talijansku osnovnu školu Novigrad.
U dijelu dramsko-scenskog stvaralaštva predstavilo se sedam pojedinačnih i dva grupna nastupa. Izvrstan Raian Jurišević, učenik 2.b  razreda predstavio se monologom Ljutnja, a Iva Nikačević iz 4. b razreda Đačkim zvonom. Iva i Raian zaslužili su najviše ocjene prosudbenog povjerenstva i s velikim očekivanjima njihovi su nastupi  prijavljeni  na Županijski LiDraNo koji će se održati u Puli. 
U kategoriji Rivarelinih literarnih radova na županijski su ogled upućene pjesme Bura, Anie Tuljak iz 5. a razreda, Zima Slavena Petelina iz 6. b razreda, a od susjeda Talijana pjesma Jesen Tonija Fabrisa iz 5. a razreda.

Ove je godine na županijsko natjecanje poslana i radiofonska emisija učenika osmih razreda Drevni i lijepi hrvatski jezik.
S nestrpljenjem očekujemo nastupe i smotru u Puli!
