KLASA: 053-02/18-01/03
URBROJ: 2105/03-14/08-03
Novigrad,20.04.2018.
                                                                       HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
                                                                                  Područni ured Pula
                                                                                  Ispostava Umag
 
            Na temelju članka 107. stavka 1., 2., i 3.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 i 07/17)  ravnateljica Osnovne škole – Scuola elementare RIVARELA raspisuje
 
N  A  T  J  E  Č  A  J
z a    o b a v l j a n j e    p o s l o v a  (m/ž)
               
1. UČITELJ/ICA KLAVIRA-   za 140 sati tjedno na određeno vrijeme                                               
 
            Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa:
· prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 86/12 , 94/13 i 152/14 i 07/17) prema Zakonu o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina („Narodne novine“, broj 51/00, 56/00).
 
· Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa:
-prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N:87/08, 86/09, 92/10,105/10, 90/11,16/12, 86/12126/12, 94/13,152/14 i 7/17)
-prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (N.N.47/96 i 56/01)..
 
· Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na druge kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i potvrdu o priznatom statusu iz kojeg proizlazi to pravo.
 
· Kandidat koji pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihove obitelji („Narodne novine“, broj 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz čl.103. st.1. navedenog zakona koji se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva branitelja.Webadresa: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
· Na natječaj se mogu prijaviti pripadnici oba spola.
      Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni  priložiti u izvorniku ili preslici: životopis, domovnicu, diplomu o stečenoj stručnoj spremi, uvjerenje o nekažnjavanju i nepokretanju kaznenog postupka ne starije od šest (6) mjeseci, dokaz o radnom iskustvu (elektronički zapis HZMO-a).
Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objavljivanja natječaja ( 20.04.2018. do 30.04.2018.)
 
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu: Osnovna škola - Scuola elementare RIVARELA ,Emonijska 4, 52466 Novigrad s naznakom : “ Za natječaj “.
 
Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.
 
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u ovom natječaju. Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz ovog natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.
Kandidati će biti izvješteni o rezultatima izbora u roku osam (8) dana po izvršenom izboru.
 
                                                                                                         
 
                                                                                                            Ravnateljica:
                                                                                                         Davorka Parmač
 
