Na Danima meda u Pazinu
Ekosi i Mladi pčelari iz naše škole u pratnji  učitelja Boška i učiteljice Ane prisustvovali su  6. danima meda u Pazinu i tako bili dijelom velike izložbe meda. 
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Bez obzira na veliku gužvu u Spomen domu, naši su učenici uz organizirano stručno vodstvo uspjeli vidjeti veliki dio jedne od najljekovitije izložbe i proširiti svoja znanja o svojstvima, namjeni i učincima  ljekovitih proizvoda. Osim raznih vrsta meda i proizvoda od meda,  Ekosi i Mladi pčelari vidjeli su žive pčele, probali razne vrste meda i proizvode od pčela poput propolisa, voska, matične mliječi, medenjaka i rakije. Okušali su se u vrcanju, upoznali vrste košnica i razna pomagala za pčelare. Učenici su  kupili razne vrste meda i propolis koji ima široki spektar djelovanja. 
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Posjet Pazinu opravdao je cilj posjeta 6. danima meda,a to je steći naviku jedenja meda od malih nogu i razvijanje svijesti o potrebi konzumiranja zdravih proizvoda. 
Evo što su učenici izjavili nakon povratka;
„Bilo mi je odlično, jeo sam kozji sir i probao puno vrsta meda. Kolači od meda su bili jako dobri.“ (Mateo)

„Meni je bilo najbolje kad sam vidio roj pčela u kutiji. Vodič nam je bio dobar.“ (4. razred)

„Pogledali smo izložbu likovnih radova i vidjeli rad Ivana Krevatina koji je iz naše škole.“ (4. razred)

                                                    Arin Zakinja, 7.b

