                                              IZLET NA PIANCAVALLO
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              7. 2. 2011. godine učenici viših razreda krenuli su na jednodnevni izlet u omiljenu snježnu destinaciju, talijansko skijalište Piancavallo. 

             Putovanje iz Novigrada proteklo je u uzbuđenju, priči, šali tako da je 4 i pol sata do Piancavalla prošlo neprimjetno. Bili smo zadovoljni što ćemo dan provesti u skijanju, sanjkanju , grudanju, klizanju i dobroj zabavi. Na skijalištu smo odmah krenuli iznajmiti sanjke ili skije. Tada su skijaši krenuli svojim stazama, sanjkaši svojom padinom. Jedna od stvari koja nas je malo iznenadila je bila temperatura, nismo očekivali da će biti tako toplo na planini. Iskusniji su skijaši krenuli na crvene staze, dok su manje iskusni  bili na plavim stazama. 
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Ni na sanjkanju nije nedostajalo izvrsne zabave. Najnespretniji pokazali su se klizači kod kojih su zabilježene i male nezgode. Ništa ozbiljnoga.

Dan na Piancavallu okupan suncem i snijegom priveli smo kraju oko 18 sati kada smo krenuli  prema shopping centru „Adriatico“ u Porto Gruaru, a nakon toga i za Novigrad. 

           Cijeli se autobus složio da je  bilo lijepo i zabavno. Dogovor je već pao  i za zimu 2012. 
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