KLASA: 053-02/18-01/10
URBROJ: 2105/03-14/08-02
Novigrad,06.11.2018.
                                                                       HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
                                                                                  Područni ured Pula
                                                                                  Ispostava Umag
 
            Na temelju članka 107. stavka 1., 2., i 3.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 i 07/17)  ravnateljica Osnovne škole – Scuola elementare RIVARELA raspisuje
 
N  A  T  J  E  Č  A  J
z a    o b a v l j a n j e    p o s l o v a  (m/ž)   spremača/ice
               
1. Spremača/ice-   za puno, određeno vrijeme do dobivanja Suglasnosti MZOS   (prijepodnevna smjena)                                            
 
            Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa:
· prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 86/12 , 94/13 i 152/14 i 07/179.
 
· Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa:
-prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N:87/08, 86/09, 92/10,105/10, 90/11,16/12, 86/12126/12, 94/13,152/14 i 7/17)

· Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na druge kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i potvrdu o priznatom statusu iz kojeg proizlazi to pravo.
 
· Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine br. 121/17) uz prijavu na javni natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze o ostvarivanju prava prednosti pri zapošljavanju iz članka 103. rečenog Zakona, koji su navedeni na stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine br. 157/13 i 152/14), uz prijavu na javni natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s odredbom članka 48 f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine br. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13) uz prijavu na javni natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo.
Podnošenjem ponude na natječaj, kandidati su izričito suglasni da Osnovna škola –Scuola elementare RIVARELA kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka, sukladno propisima o zaštiti osobnih podataka. Nakon provedenog natječajnog postupka  Osnovna škola –Scuola elementare RIVARELA vaše osobne podatke čuva 5 godina od isteka godine u kojoj je postupak završen..

      Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni  priložiti u izvorniku ili preslici: životopis, domovnicu, diplomu o stečenoj stručnoj spremi, uvjerenje o nekažnjavanju i nepokretanju kaznenog postupka ne starije od šest (6) mjeseci, dokaz o radnom iskustvu (elektronički zapis HZMO-a).    Dokumentacija se dostavlja u fotokopiji, a prije izbora, odnosno sklapanja ugovora o radu izabrani kandidat je obvezan predočiti originalnu dokumentaciju
Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objavljivanja natječaja ( 06.11.2018. do 14.11.2018.)

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu: Osnovna škola - Scuola elementare RIVARELA ,Emonijska 4, 52466 Novigrad s naznakom : “ Za natječaj “.
 
Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Na natječaj se mogu prijaviti pripadnici oba spola.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u ovom natječaju. Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz ovog natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.
Kandidati će biti izvješteni o rezultatima izbora u roku osam (8) dana po izvršenom izboru.
 
                                                                                                         
 
                                                                                                            Ravnateljica:
                                                                                                          Davorka Parmač
 
