Na predstavljanju knjige „Bura puše, spomin briše“

U našoj smo školi ugostili autora knjige „Bura puše, spomin briše“   gospodina Zlatna Vareliju , profesoricu Vedranu Štiglić Vidović te glumca Zlatka Božića. 
Na predstavljanju knjige  pokazani su nam i radovi umjetnice Jelene Kovačić  kojima su ilustrirane stranice knjige. U knjizi „ Bura puše, spomin briše“ sakupljeno je 66 bajki i priča s područja Bujštine. Gospodin Zlatan Varelija je priče sakupljao prilikom posjeta starijim sugrađankama. Njihove bi priče zapisivao i stavljao u zbirku s ostalim bajkama i pričama.
 Predstavnici knjige  pričali su nam  o nastanku priča; bilo je to najčešće navečer, nakon duga i teškoga radnoga dana, uz ognjište.  Gđa Kovačić istaknula je potrebu druženja ljudi i održavanja obiteljskih i dobrosusjednih odnosa, o koristi povezanosti mladih sa starijima i prenošenju znanja, iskustava i mudrosti sa starijih na mlađe. 

Iako je knjiga većinom napisana na čakavskom narječju, učenici su pokazali solidno znanje u poznavanju čakavskog izraza. Knjigu je objavila Matica Hrvatska-Ogranak Umag.
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