Brojnim raznovrsnim aktivnostima tijekom  travnja učenici Osnovne škole ''Rivarela'' pridružili su se ovogodišnjoj akciji Turističke zajednice Istarske županije Neka moja Istra blista i na poseban način obilježili  Dan planeta Zemlje. 
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Svi su učenici Škole sudjelovali u nagradnom natječaju Turističke zajednice pod motom Šterne naše drage – za vajka su nan ustale. Na satovima likovne kulture učenici su, nakon posjeta gradskim šternama,  raznim likovnim tehnikama crtali šterne, izrađivali ih od kartona, pisali  stripove o šternama. Satovi hrvatskog jezika bili su rezervirani za literarno stvaralaštvo, a na satovima povijesti i geografije proučavao se značaj šterni kroz prostor i vrijeme. 
Literarni i likovni radovi pristigli na Natječaj Šterne, Bunari, Pozzi razmatrani su u dvije kategorije; 5 i 6. i 7. i 8. razredi. Najboljim literarnim radom proglašen je rad Stare šterne učenice 5.a razreda Amande Ostović. Drugo mjesto pripalo je Luci Sinožiću, učeniku 6. razreda iz Talijanske osnovne škole Novigrad dok je treće mjesto osvojio Borna Filipović, učenik 6. razreda naše škole za pjesmu Šterna grada mog.
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U kategoriji starijih učenika osnovne škole nagrade su osvojili; 1. mjesto Deborah Fattori, učenica 8. razreda radom Il Pozzo, 2. mjesto pripalo je Martinu Božiću, (7. razred) iz hrvatske škole za pjesmu Šterna, a treću nagradu osvojila je Martinova kolegica Gianna Buršić  za pjesmu Šterna.

U Natječaju likovnih radova, djece obiju novigradskih vrtića, sudjelovali su učenici od 1. do 8. razreda osnovnih škola. Od 297 likovnih radova i 55 rada u trodimenzionalnom obliku ( glina, karton, siporeks) komisija je nagradila sljedeće radove;

1. razred

1. nagrada – Robert Franković 

2. nagrada – Andrea Pasulji

3. nagrada – Gaia Fabris i Anteo Kajinić

2. razred

1. nagrada – Enia Jurišević

2. nagrada – Martina Cener

3. nagrada – Thomas Krabel

3. razred

1. nagrada – Gaia Miani

2. nagrada – Manuela Malbašić

3. nagrada – Tina Sirotić

4. razred

1. nagrada – Ela Šoljan

2. nagrada – Agron Azizi, Gabrijel Pasulji

3. nagrada – Samuel Đurđević

5. razred

1. nagrada – Toni Fabris

2. nagrada – Ana Luk

3. nagrada – Amadna Ostović

6. razred

1. nagrada – Filip Opačić

2. nagrada – Davor Ćosić

3. nagrada – Slaven Petelin

7. razred 

1. nagrada – Ivana Pilat

2. nagrada – Mihael Štajerac

3. nagrada – Erika Pilat

8. razred

1. nagrada – Deborah Fattori

2. nagrada – Ivan Nino Jelčić

3. nagrada – Mateo Tomas

 Nagrade koje je osigurala Turistička zajednica Grada Novigrada dodijeljene su učenicima na prigodnoj svečanosti u Lapidarijumu.

Eko aktivnosti nastavljene su tijekom mjeseca; međurazredno natjecanje u skupljanju boca, čepova od boca i baterije. Najviše boca sakupio je 5. b razred i nagrađen je pizzama. Niži razredi su 3. sat izašli na igralište gdje su prebrojavali boce, plesali i zabavljali se uz glazbu. Na rukometnom igralištu  kredama su crtali motive vezane za planet Zemlju i njezino očuvanje. 
Učenici viših razreda su izrađivali  plakate s porukama na stranim jezicima o očuvanju zemlje i eko mozaik od čepova. Vrijedne eko ruke temeljito su počistile okoliš škole i na kraju radnog dana uz puno glazbe i dobrog raspoloženja prezentirali eko plakate.
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