Razigrani Rivarelići

Završna priredba učenika Osnovne škole ''Rivarela'' Novigrad Razigrani Rivarelići održana je u ponedjeljak 13. lipnja 2011. godine u gradskoj kino dvorani s početkom u 19 sati.

Neposredno prije početka završne priredbe u holu Gradske knjižnice otvorena je izložba radova učenika OŠ ''Rivarela'' Novigrad koja će biti postavljena do kraja tjedna. 

Pred mnogobrojnom publikom učitelja, roditelja, prijatelja i ostalih posjetitelja ljetnog susreta učenici svih uzrasta pokazali su samo djelić onoga što su tijekom godine stvarali u izvannastavnim i izvanškolskim radionicama.

Priredbu je otvorila pjesma Cittanova moja bella u izvedbi gitarista Osnovne glazbene škole i solistice Elize Doc u pratnji Pjevačkog zbora Škole.

U vedroj i dinamičnoj atmosferi na pozornici ukrašenoj raznobojnim trakama  i balonima izmjenjivali su se nastupi recitatora, malih pjevača, članova dramske grupe, izvođača na zavičajnom govoru. Plesne su korake pokazale  rasplesane plesačice Plesne radionice Novigrad, najmlađe Kikice i najstarije grupa Storm. O ljubavi, neiscrpnoj temi pjevao je zbor,  nastupile su i djevojke i dečki osmih razreda, članovi kostimografsko-manekenske radionice koji su uz zvukove Divljeg zapada prezentirale ljetnu kolekciju Rasplesane kaubojke. Zahvalna je publika glasnim aplauzima nagrađivala svaki nastup učenika kao i uhodani i izražajni voditeljski trojac; Raian Jurišević, Valentina Beg i Lucija Ostojić.
Nastupe učenika publika je mogla pratiti i najavom putem projekcije na video zidu.

Završna je priredba bila izvrsna prilika da se pohvalnicama, priznanjima i medaljama nagrade učenici koji su u  raznim područjima osvojili zapažene rezultate. Priznanja je uručila ravnateljica Škole gđa Davorka Parmač.

Priredba je završila nastupom kadetkinja Novigradskih mažoretkinja koje krajem kolovoza nastupaju na Europskom natjecanju mažoretkinja u Poreču.
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