U početku sam imao tremu, ali kad je krenulo, opustio sam se i prepustio se pjevanju. Zadovoljan sam nastupom i cijelom predstavom. Najdraži nastup na predstavi bio mi je nastup prvaša. 

                                                                                ( Tomas Carlin, 2.b)

Imala sam veliku tremu jer mi je to bio prvi nastup. Dala sam sve od sebe i otpjevala do kraja. Otpjevali smo pjesmu Semafor koja nam je donijela pobjedu. Bili smo sretni  zbog pobjede i zbog toga što smo se zabavljali s drugima.

                                                                               (Ena Kocijančić, 1.b)

Bilo me strah da ću pogriješiti riječi i da ću se osramotiti pred svima, ali na kraju sam izdržala do kraja. Nakon toga mi je pao kamen sa srca. Bila sam sretna i zadovoljna nastupom. Najljepša pjesma bila mi je Semafor, pjesma prvaša.

                                                                                      (Andrea Babić, 3.a)

Najgori mi je bio početak. Imala sam tremu i bojala sam se da ću zaboraviti riječi. No, kad sam skupa sa svojim razredom počela plesati i opušteno pjevati, bilo mi je lakše. Jako mi se sviđao nastup.

                                                                                     (Martina Babić, 3.b)

Bio sam sretan i opušten. Nije me hvatala trema. Prepustio sam se sebi i pjesmi. Bilo mi je lijepo i uzbuđeno. Jako mi je drago što su pobijedili prvaši jer su stvarno zaslužili.

                                                                                         (Anteo Šain, 3.a)

                                                                Priredila: Dorotea Petek, 8.a

