Raspjevani  Dječji  tjedan

Festival ''Djeca djeci pjevaju''
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Povodom obilježavanja Međunarodnog dana glazbe, 30. 9. 2011. godine u višenamjenskom prostoru OŠ Rivarela Novigrad održao se Festival razrednih odjela razredne nastave pod nazivom ''Djeca djeci pjevaju''. Festival je svojim simpatičnim nastupom vodio Raian Jurišević.
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Pred publikom učitelja i  učenika u veseloj atmosferi  led su svojim nastupom probili učenici 4. a razreda glazbeno-scenskom igrom ''Nas je sad osmero''. Njihovi vršnjaci iz b razreda otpjevali su priču o magarcu i  kukavici u istoimenoj pjesmi. Jedina pjesma na čakavici bila je humoristična pjesma o školskom životu ''Ča bi škola'' koju su hrabro izveli učenici 3. a razreda. A da ni škole ne bi bilo ni Pere ni Anje. Pero i Anja pjesma je koju su izveli pjevači 3. b razreda. I  životinjama su se posvetile pjesme u izvedbi učenika drugih razreda; s Čudnom farmom upoznali su nas ljubitelji životinja iz 2. b razreda, a o piletu su pjevali pjesmu ''Imali smo pile'' glazbenici iz 2. a razreda.  
Najmlađi učenici nastupili su posljednji i pokazali se najboljima. Pjesmom Semafor 1. nagradu odnijeli su učenici 1. b razreda za koju su spremili i malu koreografiju. Njihovi prijatelji iz a razreda prisjetili su se dana u vrtiću pjesmom  ''Što se u vrtiću radi'' . Festival pjesme, radosti i zabave završio je pjesmom ''Kad si sretan'' učenika 1. razreda produženog boravka.

Dok je pred prosudbenim povjerenstvom bio težak zadatak odluke o pobjedničkim pjesmama i najcjelovitijem nastupu učenika, prisutni su mogli poslušati izvedbe učenika Glazbene škole. 
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Festival je završio proglašenjem pobjednika. Prvo mjesto osvojili su učenici 1.b razreda s pjesmom ˝Semafor˝, drugo mjesto učenici 3.a razreda s pjesmom ˝Ča bi škola˝ i treće mjesto učenici 2.a razreda s pjesmom ˝Imali smo pile˝. 
Čestitamo svim pjevačima. Neka pjevaju što više, jer tko pjeva, zlo ne misli! Nastavak zadržite za sebe!

                                                         Gianna Buršić i Lucija Ostojić, 8.a

