Dan životinja u 3.a 
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Svi volimo životinje. Mnogi od nas imaju kućne ljubimce o kojima se brinemo, oni nas uveseljavaju, slušaju, igraju se s nama. U našoj školi postoji i grupa Noina arka koja se brine o napuštenim i nezbrinutim životinjama. Za one koji još ne znaju, zaštitnik životinja je sv. Franjo Asiški, a Dan životinja obilježava se 4. listopada. 
U 3. a razredu svakog je dana živahno i jako radno, kaže njihova učiteljica Aleksandra. Učenici su uvijek spremni na rad, a pogotovo rad na njima bliskoj temi kao što je tema: Životinje. Svi su   učenici s  oduševljenjem prihvatili učiteljičinu obavijest   za  Dan životinja, a kako je protekao Dan životinja prosudite sami iz priloženog.
Radili smo plakate, igrali se plišanim životinjama, jeli slatkiše i kolače u obliku životinja. Karlo i ja glumili smo životinje. Gledali smo dokumentarni film o zaljubljenim životinjama i crtiće. Dan životinja mi je bio lijep i nezaboravan. 

                                                                                          Alek Štokovac

Marta i Enea donijele su kornjače, Sara papagaja, a Rebecca kanarinca. Crtali smo i pisali o životinjama. Svatko je imao svoju grupu. Bilo nam je super i još jednom bih htio proslaviti Dan životinja.

                                                                                             Karlo Jelčić

Prvi sat smo radili zaštitni znak, a zatim igrokaz sa svojim plišanim životinjama. Meni je sve bilo lijepo i zabavno, a najljepše mi je bilo raditi plakat i igrokaz. Mislim da je svima bilo lijepo kao i meni. Taj dan neću nikad zaboraviti. 

                                                                                             Enea Makin

Taj dan želim pamtiti zauvijek. Svi su donijeli životinje. Moja se kornjača popiškila na Petrinu papuču. Svi smo se smijali.  I našoj učiteljici je taj dan bio lijep. Svima je bilo super čak i kornjači.
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                                                                                   Marta Turina Romić

Bilo je predivno. Najljepši dan u školi! Kada je učiteljica došla, posao je krenuo. Na početku smo izmislili imena grupa i zaštitni znak grupe. Nensi je donijela ribicu. 


Ne da mi je bilo super, nego mi je bilo super odlično!!!

                                                                                                                           Emanuel Pištan

Proveo sam se jako dobro. Najviše su mi se svidjele žive kornjače i ptice koje su donijele Marta, Enea, Sara i Rebecca

                                                                                         Thomas Krebel

Dok smo odlazili do svoje učionice sa živim životinjama, svi su nas gledali, možda zbog toga što smo jedini razred koji je slavio Dan životinja. Svatko je nešto donio. Ptice i papiga su nam cvrkutali. Razgovarali smo o životinjama, oblačili se u životinje. 
Svi smo bili sretni i zadovoljni. Meni je bio jako lijep dan, samo je sve brzo završilo.

                                                                                            Nensi Flego
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Slušali smo kako se životinje glasaju i gledali pticu trkačicu. Jeli smo kolače od Rocca i Jana. Bili su jako lijepi. Zajedno s mamom  napravili su i tortu.
                                                                                                Ivan Babić

Ponijeli smo sve što uključuje životinje: posteri, puzle, kolači. Plišane igračke, knjige. Najgore mi je bilo kad se Martina kornjača popiškila. Gledali smo crtić Pepa Pig. Ja nisam voljela taj crtić jer me zbog njega svi zovu Pepa Pig. 

Meni je bilo lijepo na Dan životinja i želim da sljedeće godine imamo isti takav dan.

                                                                                               Petra Zovko

Nensi je donijela zlatnu ribicu, Marta je donijela kornjaču, Enea je donijela dvije male kornjače, Sara je donijela papigu, Rebecca je donijela kanarinca. Svi su rekli da su kolači bili dobri, to su donijeli Jan i Rocco.
                                                                                              Maja Sain

Za Dan životinja u školu sam donijela svog kanarinca Mika. Bilo mi je lijepo što je učiteljica izabrala temu životinje.

                                                                                             Rebecca Anić
Jučer smo se Ja, Nensi, Sara i Marta obukle u: ja-mačka, Nensi-leptir, sara-mačka i Marta-zec. Ispuštali smo zvukove životinja.


Najbolji dan u školi, mogli bismo tako i češće.

                                                                                    Vanessa Kanjer

Ja sam donio papigu Paka. Kad je učiteljica počela pričati, Pako je počeo pjevati. Svi su gurali prste mojoj papigi. Bio je jadan kad smo išli gledati crtiće. Svi su vikali pa je Pako jako vikao. Kad su se svi smirili, smirio se i on. Rebeccin kanarinac nije ništa pjevao. Pako je bio s nama i vani. Pjevao je pa su ptice došle. Bilo mi je jako lijepo i zabavno. 

                                                                                                  Sara Klarić

