Nezaboravna ekskurzija

Osmaši u Dalmaciji
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Svi volim o putovati, upoznavati nove krajolike, upijati priče o poznatima iz mjesta koja posjećujemo, učiti o ljudima, običajima. Putovanje je uvijek uzbuđenje, pogotovo kada se kreće na višednevnu ekskurziju u najboljem društvu, društvu svojih vršnjaka i razrednica. 

U velikom uzbuđenju, dobrom raspoloženju, ali i pohvalnom ponašanju protekla je još jedna ekskurzija Rivarelinih osmaša krajem rujna po Dalmaciji.
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Prva noć u busu i  svi učenici osmih razreda osvanuli su u gradu sv. Vlaha, prošetali Stradunom, razgledali i propješačili dubrovačkim zidinama, osjetili turistički duh jednog od najposjećenije i najljepše turističke destinaciji na svijetu i oprostili se od ulica kojima je davno hodao i ostavio neizbrisivi trag veliki Marin Držić.
Put do Neuma, jedinog bosanskog turističkog mjesta na moru, protekao je brzo. U Neumu smo prespavali i trećeg dana, vozeći se prema trajektnoj luci u Orebiću, uživali u pogledima na neopisive pelješke vinograde čija loza raste iz pjeskovitog tla i daje vrhunsku kapljicu pelješkog Dingača. Trajektom iz Orebića pristali smo na  čarobnu Korčulu. Uske kamene ulice rodnog grada Marka Pola i danas čuvaju tragove slavne prošlosti čiji su brojni ostaci čuvaju u muzeju koji smo posjetili. 
Svi smo  se najviše  veselili sljedećem danu i posjetu Velom Mistu, najluđem gradu na svitu, gradu podno Marjana, Hajdukovu gradu Splitu. Na putu za Split zaustavili smo se pod Biokovom u još jednom biseru hrvatskog turizma, centru Makarske rivijere u Makarskoj gdje smo razgledali Malakološki muzej. 
Dioklecijanova palača, jedinstveni spomenik arhitekture, đir po Splitu,  palac Grgura Ninskog za sreću i pravac na Splitsku ljepoticu Poljud. Nakon temperamentnog grada Marka Marulića čekao nas je Trogir i čuveni Radovanov portal iz 13. stoljeća. Večer u Trogiru proveli smo u disco klubu hotela Medena i izvrsno se zabavili. 
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Naš se put nastavio ka sjeveru. Prelijepom Dalmacijom klizio je Polly-exov bus ka gradu najpoznatijeg hrvatskog košarkaša Dražena Petrovića Šibeniku gdje smo razgledali  katerdralu sv. Jakova s djelima Jurja Dalmatinca i Nikole Firentinca. Nekoliko je učenika izbrojilo 74 glave oko poznate katedrale, još jednim spomenikom pod zaštitom Unescove kulturne baštine i mogli smo nastaviti put ka Sokolarskom centru u Dubravi kraj Šibenika. Zadivila nas je miroljubivost ptica grabežljivica i njihove vještine kojima ih uče u Centru. Navečer opet nezaobilazni disco i proslava dvaju rođendana. 
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Zadnji dan bio je, prema planu putovanja, rezerviran za posjet Nacionalnom parku Krka, obližnjem Skradinu i gradu košarke Zadru. Uživajući u ljepotama slapova, prisjećajući se starih načina proizvodnje kukuruznog brašna i starog oruđa nezaboravnu smo ekskurziju završili uz zvukove morskih orgulja  i jedinstvenim pozdravom suncu na zadarskoj rivi.

Zahvalivši se razrednici Sanji i pedagoginji Dolores na strpljenju i brizi, zadovoljnih i umornih lica stigli smo u Novigrad.
                                                                                                                                Petar Grgić, 8.b                                                                 

