Državna smotra Učeničkih zadruga
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Nakon uspješne prezentacije proizvoda Učeničke zadruge OŠ ''Rivarela'' Novigrad Apiculae Civitatis Novae na Županijskoj smotri zadrugara u Poreču, naša je Zadruga  pozvana na Državnu smotru Učeničkih zadruga u Opatiju. Ove školske godine pridružila nam se u radu još jedna nova sekcija - Kreativna radionica (voditelji Marina Galić, Marija Vratarić i Aleksandra Krt) te pomladak EKO- sekcije ( voditeljica Ana Bulić). 

Rujan i listopad protekli su u pripremama za nastup u Opatiji; učenici su pripremali i dopunjavali artikle  kojima su nastupili na Županijskoj smotri zadruga ( Poreč, 1. 06. 2010.). Vrijedno je napomenuti da se radu Zadruge od ove  školske godine pridružila još jedna sekcija - Kreativna radionica (voditelji Marina Galić, Marija Vratarić i Aleksandra Krt) te podmladak EKO- sekcije                    ( voditeljica Ana Bulić). 

Učenice Valentina Beg, Emili Makovac i Ana Luk pripremale su se kod voditelja svih sekcija o načinu rada sekcije i izradi proizvoda do u najmanje detalje. Valentina je pripremala izvješće o radu zadruge u šk. godini 2010./11., a Ana i Emili pripremale su pismeni prikaz praktičnog rada.
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Učenice su u Opatiju otputovale u pratnji voditeljice Zadruge gđe Alice Jugovac i gđe Marine Galić. 

 XXIII. smotra Učeničkih zadruga Republike Hrvatske održala se od 6. do 8. studenog 2011. 

Prvi dan smotre protekao je u postavljanju izložbe  u Kristalnoj dvorani hotela Kvarner, a u 19 sati održano je svečano otvorenje Smotre UZ. U ponedjeljak, 7. studenog 2011. prikazana je izložba radova UZ, a učenice su pred državnim povjerenstvom prezentirale rad Zadruge ( izvješće o radu i prikaz praktičnog rada). U 17 sati održan je okrugli stol za sve sudionike s vrlo zanimljivim temama iz učeničkog zadrugarstva. U poslijepodnevnim satima održane su pokazne radionice.

 Smotra je svečano zatvorena u utorak, 8. studenog.

