HALLOWEEN PARTY
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Održao se 5.11.2011. pet dana kasnije nego što je trebao, ali takvo je pravilo škole  da party smije biti samo u petak. Trajao je od 17 do 20 sati.
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 Imali smo tri grupe osmaša. Prva grupa bila je zadužena za ulaznice, prikupljanje novaca i sve informacije koje su trebale biti upućene gostima tj. 5.,6. i 7. razredima. Uz ulaznicu, koja je koštala 20 kn, dobili bi ste piće po izboru i isto tako nešto za prigristi za što je bila zadužena druga grupa. Na blagajni se nalazio fond za „Noinu arku“ u koju ste mogli ubaciti koji novčić. Pred ulazom u „party dvoranu“ nalazio se pult gdje ste mogli naručiti piće ili hranu ( uglavnom kolače). Tu je bila i treća grupa koja se brinula za muziku, ozvučenje i  atmosferu na partyju. Treća grupa se nalazila iza zida „party dvorane“ gdje je upravljala miksetom, računalima i mikrofonima bez kojih naše voditelje partya ne bi ste čuli. Party je prošao jako dobro, bilo je puno djece i svi su se dobro zabavljali. Svakih sat i pol održavala se jedna igra gdje su se svi mogli odmoriti od plesanja i sudjelovati ili gledati šaljivu igru.

 U 20 sati pustili smo zadnju pjesmu nakon koje su svi polako umorni od zabave počeli odlaziti doma. Zaključivši po komentarima učenika, party je ispao jako dobro pa smo tako i mi osmaši  zadovoljno s njim završili.

