PREZENTACIJA SLIKOVNICA

Petašice Emili, Sanja i Valentina uz pomoć knjižničarke prijavile su se na natječaj ''Moja prva knjiga'' čiji je cilj bio napisati slikovnicu.


Tijekom 3 mjeseca pisale su tekst, crtale skice i smišljale zaplete za svoju slikovnicu koju su poslale na natječaj u Karlovac u koji je došlo više od 600 slikovnica, a najbolju je birao žiri u kojemu su bili i književnici Sanja Pilić i Tito Bilopavlović. Ove godine šestašice su svoje slikovnice predstavile prvim razredima i 2.a u knjižnici. Učenici nisu znali što će raditi u knjižnici, to im je bilo pravo iznenađenje, no ubrzo im je knjižničarka objasnila što će raditi i predstavila Emili, Sanju i Valentinu koje su se također i same predstavile. Sat su započele igrama, npr. Valentina je izabrala igru dan i noć, opisivali su osjećaje kod pobjednika i gubitnika, a kada im je Valentina prepričala dio knjige nagađali su koji bi mogao biti njezin naslov. Nakon uvodnog dijela počele su prezentirati svoje slikovnice uz pomoć PowerPoint prezentacije, ali su je i čitale, a naši prvašići su ih u tišini slušali. Nakon pročitane slikovnice odgovarali su na pitanja o tome kako im se svidjela i što im je bilo najdraže, ali naše autorice slikovnica provjerile su koliko su zapamtili pomoću nekoliko kratkih pitanja. Na kraju prezentacije u kreativnom kutku je svatko dobio svoj pehar, napisao ispod njih svoje ime i nacrtao (ako je znao napisao) u čemu je on/ona dobar (na Valentininoj prezentaciji).


Emilini, Sanjini i Valentinini dojmovi nakon prezentacije bili su pozitivni i iz knjižnice su izašle sa smješkom na licu jer su svojim slikovnicama obogatile dan djeci. Novi projek će biti slikovnice za slijepu djecu sa dodirnim površinama.  
