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14. veljače, osim sveopćeg valentinovskog ludila, ludo je bilo i među zaljubljenicima u odbojku na Međuškolskom natjecanju u odbojci u Bujama. 

Odbojkaško natjecanje bilo je organizirano za dječake i djevojčice. Našu je školu predstavljala ženska ekipa koja se našla u društvu  ženskih ekipa iz Umaga, Buja, Oprtlja i Novigrada. Umag i Oprtalj imali su svoju žensku ekipu i iz talijanskih  škola. 

Na početku natjecateljskog dana ekipe su podijeljene u dvije skupine; u A skupini bio je Novigrad, hrvatska i talijanska ekipa iz Umaga, a u B skupini Buje, talijanska i hrvatska škola iz Oprtlja. Igralo se na ispadanje po grupama tako da su u konačnici 1. mjesto osvojile djevojke iz Umaga, 2. iz Buja (HOŠ), a 3. mjesto je pripalo Rivarelinim odbojkašicama.
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Nakon natjecanja odbojkašice su se osvrnule na sistem igranja koji je, po njihovom mišljenju,  trebao biti kao i u muškim ekipama – svi protiv svih. Na taj bi se način dobila prava slika kvalitete i zasigurno drugačiji poredak ekipa, a našim djevojkama najmanje 2. mjesto.
U muškoj konkurenciji Osnovna škola Marije i Line  osvojila je 1. mjesto, Osnovna škola Mate Balote iz Buja 2. mjesto, a Talijanska osnovna škola iz Buja osvojila je 3. mjesto.
Čestitamo našim odbojkašicama na besprijekornom sportskom ponašanju i rezultatu na terenu i izvan njega!

                                                                  Iva Kocijančić, 8.a
