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Pravo je maskirano ludilo na jedan dan zahvatilo i našu školu. Hodnicima je ovoga pusnoga utorka prodefiliralo čudno društvo Indijanaca, kauboja, vila, repera, motorista, spidremana, batmana, vještica, kuhara, klaunova, dječaka prerušenih u djevojčice, djevojčice maskirane u dječake i mnogih drugih maštovito osmišljenih likova.
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Ne smije se zaboraviti i učiteljice koje su se pojavile kao Diavolo, Rimljanka, Krik i supruga indonezijskog vojnog atašea.

U odličnoj atmosferi učenici nižih razreda predstavili su svoje maske na maskiranom plesu  u prepunom višenamjenskom prostoru. Voditeljske mikrofone preuzeli su opasan policajac Raian i simpatična Indijanka Emanuel. Raian i Emanuel, poput pravih dječjih profesionalaca  izvrsno su vodili program. Svi su se razredi predstavili u prigodnom plesno pjevačkom nastupu i žiriju zadali težak zadatak: izabrati najmaštovitiju pojedinačnu i grupnu masku.

Nakon sat vremena dobre zabave, plesa i smijeha  najljepšom maskom izabrana je kaubojka voditelja Emanuela iz 3.a razreda, 2. mjesto osvojila je klaunica Lana iz 3. b razreda, a 3. mjesto pripalo je indijanki Eni iz 1. b razreda.
Nagradu za najbolju grupnu masku, ali i najbolji scenski nastup odnio je 2. b razred!

Učenici viših razreda sramežljivije su se  predstavili u svojim  maskiranim ulogama. No, brzo su poslušali savjet voditeljica programa Laure i Valentine ''Budi još danas što želiš,  već sutra masku moraš skinuti'' i hrabro se predstavili pred ostalim maskama i žirijem.

1. nagradu skuhala  je kuharica Ana iz 6. a razreda, 2. mjesto pripalo je starcu Ivanu Beletiću iz 7.  a razreda, a 3. mjesto isplela je paukica Sara iz 5. a razreda.
Grupnu masku zasluženo je odnio Vrisak tj.  6. b razred sa svojom Krik-razrednicom!
Svi su učenici prigodno nagrađeni!
Čestitke svim učenicima i učiteljima na dobro osmišljenim maskama i točkama nastupa!!!

Živio pust!!!

