DAN PLANETA ZEMLJE – EKO DAN
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Radna subota 21. travnja u našoj je školi protekla u eko zelenom ozračju. Svi učenici i učitelji uključili su se u obilježavanje Dana planeta Zemlje. 
Učenici prvog, drugog i trećeg razreda su kroz zabavno – edukativnu radionicu upoznali  probleme veeeelike količine smeća koja se svakodnevno baca u prirodu, ali i naučili sve o recikliranju i važnosti recikliranja. Na kraju radionice zaključili su da žele postati prijatelji prirode i našeg planeta i da neće više bacati smeće naokolo nego da će ga počet razvrstavati. 
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Učenici četvrtog razreda svojim su eko porukama na hrvatskom i talijanskom jeziku podsjetili sve nas kako treba očuvati Zemlju od onečišćenja i zagađenja te izradili veliku maketu Zemlje mozaik tehnikom koja krasi ulaz naše škole. 
Učenici viših razreda poslušali su kratko predavanje o važnosti recikliranja i načinima kako se otpad reciklira. Na početku predavanja ispunili su anketu kako bi provjerili koliko je njihovo znanje o recikliranju, a posebno ih je zapanjio podatak da godišnje jedna odrasla osoba napravi 367 kilograma smeća.
Eko dan završio je zajedničkom akcijom skupljanja smeća u okolišu naše škole i uljepšavanjem zelenih površina Škole.
