 

''Požar u Rivareli''

Bio bi to radni naslov vježbe evakuacije i spašavanja koja je danas provedena u našoj školi. U vježbi su sudjelovali svi učenici i djelatnici škole koji su se u nepune dvije minute  nakon zvučnog signala za opasnost od požara sakupili na zbornom mjestu pred školom. U vježbi je sudjelovalo i  10 vatrogasaca s interventnim vozilima – pet članova novigradskog DVD-a ''Neapolis'' te pet pripadnika JVP Umag, kao i 20-ak pripadnika Crvenog križa, volonteri iz novigradske podružnice i članovi mobilne interventne ekipe Crvenog križa Buje. 
Učenici su posebno doživjeli dolazak vatrogasnih vozila pod sirenama, simulaciju gašenja požara te pružanja prve pomoći ozlijeđenim učenicima. Na mjesto požara ubrzo je došla i patrola MUP-a, a vježbu je nadzirao i novigradski gradonačelnik Anteo Milos.
Nakon provedene vježbe evakuacije, uslijedila je analiza vježbe i procjena sigurnosnog stanja u školskoj zgradi. Svi sudionici vježbe vježbu su ocijenili vrlo uspješnom.
Cilj vježbe bio je provjera Plana evakuacije i osposobljenosti učenika i djelatnika škole u slučaju izvanrednih situacija.

