Linograd ugostio Lina višebojca

Osnovna škola Rivarela u Novigradu krajem ožujka bila je domaćinom manifestacije Lino višebojac,  zajedničkom  projektu Podravke, Sportskih novosti i HT-a koji sportskim natjecanjima među osnovcima potiče iskazivanje sportskih talenata i omogućava promociju dječjeg likovnog, literarnog i glazbenog stvaralaštva. U prepoznatljivom sportsko-zabavnom susretu učenici imaju priliku upoznati se i družiti s poznatim hrvatskim sportašima, ali i iskazati vlastite talente u sportu, literarnom i likovnom stvaralaštvu, pjesmi, plesu, glumi. 

Najboljim učenicima-sportašima se ostvaruju snovi; sudjelovanje na prestižnim europskim utakmicama, upoznavanje sa svjetski poznatim sportašima, praćenje utakmica omiljenih klubova diljem Europe, dobivanje stipendije.

Lino višebojac je u svojoj osmoj sezoni unio  radost u srca svih učenika OŠ Rivarela.  Lino manija zavladala je Rivarelom tj. Linorelom u Linogradu. Lino se smjestio na ulazu u školu i iz barke udicama lovio  zalogajčiće slatkog doručka za sve razdragane učenike. U RivaLinovoj ili Linorelinoj knjižnici predstavljeni su omiljeni lektirni noviteti, naslovnice najomiljenijih knjiga - Veli Lino, Lino Potter, Lino u snijegu, Linokio i Čudnovate zgode šegrta Lina. Praćeni likovnim i literarnim radovima   na svim panoima učenici su se uputili u sportsku dvoranu na centralni događaj dana-sportsko natjecanje. Sa zidova dvorana znatiželjno su nas promatrale makete Lina u raznim sportskim pozama. Na tribinama pravi navijački pakao i uzavrela atmosfera s  navijačkim dekoracijama i rekvizitima, bubnjevima,  transparentima i plakatima koji su učenici danima izrađivali. Među plakatima Linu se posebno svidio plakat  učenika 6. a razreda: 

Lino nije Istrijan, al' je nama dobro znan!

Lino je doša u Istru našu donesti nan  pravu kašu!

Čoko,Medo,Fruto Lino, stvarno nan je jako fino!

Novigrad je Linu znan kao ukusan Podravkin san!
Lino je prepoznao i najbolje  osmišljeni transparent: 6.b is the best, Čokolino treba jest! , a kao najglasniju i najbolju navijačku skupinu učenike iz 7. a razreda. 
Srdačnu dobrodošlicu Linu i sportskim gostima    poželjeli su Tea Sain i Antonio Kelava: Danas je u Cittanovi lipo i fino, doša nan je Medo Lino! U školu je riva i sve kontenta! , na što je cijela dvorana gromoglasno prihvatila: Viva Lino!  U prigodnom programu predstavili su se Mali folkloraši, rasplesani učenici iz 3. b razreda, Mali pjevači, a Megi Pasulji izvedbom Cittanova moja bella u pratnji Komornog sastava na gitarama svojim je anđeoskim glasom ostavila u svečanoj tišinu cijelu dvoranu. Valentina Beg, učenica 8. a razreda zadivila je publiku pjesmom tj. himnom za savršeni svijet Svijet po mom,a tribine i parter gromoglasno su  je nagradili za najbolji literarni rad. Lino je bez prestanka trčkarao dvoranom pozdravljajući sve učenike, osmijeh s lica nije silazio nikome. Ipak, najširi osmijeh imala je  gošća susreta, najbolja hrvatska rukometašica Andrea Penezić i izbornik ženske rukometne reprezentacije g. Vladimir Canjuga. Oduševljeni atmosferom u dvorani i sveukupnim dojmom u Linoreli rukometni je dvojac spremno pomagao natjecateljima u svim  disciplinama.  U rasplesanim i raspjevanim tonovima popularnih pjesama dvoranom se orilo navijanje za svoje ekipe, Tonija Najharta koji je pucao penale s izbornikom Canjugom i Lauru Renić,  juniorsku reprezentativku Istre  koja se u sedmercima nadmetala s reprezentativkom Andreom. 
Uzbudljivo i nezaboravno druženje s Linom iznjedrilo je na kraju i pobjednike novigradskog susreta; učenica 5. a razreda Iva Radizlović i Dino Vadnov iz 5. b razreda predstavit će našu školu na finalnom susretu u koji ulazi i Valentina sa svojim savršenim svijetom.

Svi su učenici na izlazu iz dvorane dobili Lino-fit, a Škola je dobila tri desetke, najveći mogući broj bodova i dvije zvjezdice za atmosferu na tribinama, transparente i maske i zidne panoe.
Učenici i djelatnici Linorele još su jednom pokazali visoki stupanj Fer play-a, izuzetnu gostoljubivost i vrhunsku organizaciju događaja.
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