Osnovna glazbena škola Novigrad ugostila je krajem siječnja u  dvodnevnom seminaru profesora Vladimira Babina. Profesor Babin docent je za klavir na riječkom područnom odjelu Muzičke akademije Zagreb. Aktivno se bavi koncertriranjem diljem Hrvatske i u inozemstvu, održava seminare iz područja klavirske pedagogije i redovni je član ocjenjivačkih sudova na državnim i međunarodnim natjecanjima učenika i studenata glasovira. Nastupa solistički, kao korepetitor, snima za razne TV i radijske postaje te umjetnički surađuje s orkestrima i raznim  ansamblima. 
Na individualnim satovima s renomiranim stručnjakom, naši su mladi klaviristi marljivo vježbali dva dana, izvrsno reagirali na zahtjeve profesora te veselo sudjelovali u radu i analizi sata. 

Nakon održanih satova učenici su sve naučeno umijeće klavirskog zanata  pokazali na završnom koncertu gdje su primili i uvjerenja o sudjelovanju na seminaru. 

Na oduševljenje svih prisutnih u publici i prof. Babin odsvirao je nekoliko skladbi i time uveličao završni svečani koncert.
